

财政部:

1月30日至2月6日彩市休市 除夕不售彩

“除夕还要不要卖彩票?”“春节能休息几天?”眼看着春节就要临近,全国的体彩业主和销售员都非常关心这个问题。

1月17日,财政部根据《彩票管理条例实施细则》和《国务院办公厅关于2014年部分节假日安排的通知》的有关规定,向外界发布了2014年彩票市场春节休市有关事项的公告。2014年春节休市时间为2014年1月30日零时至2月6日24时。这就明确了1月30日(除夕)零时开始休市,体彩业主和销售员在除夕这天就可以全家团圆,不用再销售。以下为公告全文。

中华人民共和国财政部公告 2014年第5号

根据《彩票管理条例实施细则》和《国务院办公厅关于2014年部分节假日安排的通知》的有关规定,现将2014年彩票市场春节休市有关事项公告如下:

一、休市时间为2014年1月30日0:00至2月6日24:00。

二、休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。

三、休市期间,即开型彩票的销售活动或者休市安排,由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况决定。如果决定休市

的,彩票销售机构要提前向社会公告。如果决定开展销售活动的,要制定全面细致的销售工作方案,切实加强安全管理。同时,彩票销售机构要充分尊重彩票代销者的意愿,不得强行要求销售。

四、彩票发行机构、彩票销售机构要妥善保管休市前形成的销售数据,确保数据安全;充分利用休市间隙对彩票销售系统及设备进行调整和维护,为休市结束后的彩票销售活动做好准备。

特此公告。

中华人民共和国财政部
2014年1月17日

老董侃彩

大乐透 14011 期

后区和值
看好小和尾

重点推荐:第一位:02、04、05。第二位:08、09、12。

七星彩 2014010 期

看小号占优

七星彩本期复式推荐:567-234-456-789-012-234-345
二码:57-24-46-78-02-34-34
一码:5-4-4-7-2-4-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

高端大气上档次

大乐透爆 1155 万头奖

信阳消息(记者 盖威)20日晚,第14009期超级大乐透开奖,诞生2注一等奖,奖金分别为722万元和1155万元。广大彩民称超级大乐透是“高端大气上档次”玩法。

统计显示,进入2014年以来,超级大乐透玩法已经进行了9期开奖,只有第14006期头奖“无人问津”,其余8期开出18注头奖,其中包括7注千万元及以上巨奖。第14007期开出5注头奖最多,第14005期以4注头奖紧随其后。

值得注意的是,大乐透单期销量连续45期突破亿元。下期开奖时,2元钱的基本投注,可中出1000万元一等奖,而3元钱的追加投注,头奖可达1600万元。

大乐透二等奖也疯狂

牛人倍投夺 400 万大奖

超级大乐透有个宣传语叫“超越500万”,一等奖动辄达到500万元、上千万元已成常态,但是玩超级大乐透命中二等奖也能夺得400多万元,这事你听说过吗?13日晚,这样的事就发生了,而送出这个400多万元“土豪级二等奖”的,是北京海淀区第06226体彩销售网点。

据悉,这14注追加二等奖花落北京海淀区第06226体彩销售网点,为同一彩民所中。票面信息显示,这个大奖出自一张仅有2注的追加票,倍投14倍,票面金额只有84元。幸运儿凭借其中1注号码,以倍投方式总揽奖金417万元。(顾寒枫)

俩大乐透得主领奖

偶遇聊玩彩心得



13日,体彩大乐透第14003期一等奖得主陈刚和第14004期一等奖得主贾园不约而同现身四川省体彩中心领奖。其中,陈刚中得769万元,贾园中奖1195万元。两位幸运儿偶遇后,立即交流起买票经验。

陈刚的彩龄有五六年,这769万元只花了2元钱购票。用他自己的话说,自己就是买着玩儿。这次中奖,他只告诉了爱人,“家里其他人不打算告诉,怕刺激到他们。”不过,陈刚已经想过,他会给家里人换大房子、好车子。

贾园是一位有着17年彩龄的资深彩民,为了购买彩票连抽上瘾的烟都戒掉了。这一次,他采用的是复式多期投注,将同一组号码连续买12期,“我平常工作忙,又喜欢买彩票,就用了这种办法。”贾园投注的号码“07、10、12、19、27、28+06、09、12”中,有几个数字是自选的,有几个数字为机选,“自己选的有一定的含义。”这组数字,贾园一共分两次投注了24期。(西贝)

竞彩足球游戏

3大投注技巧



每逢周末,竞彩足球游戏的受注赛程有时多达百余场,那么如何从这么多的比赛中选出适合自己的过关投注场次也颇有技巧。

技巧1:

不贪多+选稳胆+倍投

有的彩民在过关投注时总有贪多的心理,往往为了追求高奖金回报,而选择多场次投注,或选择一些奖金较高的比赛串联在一起过关。这种投注方式虽然在过关成功后能中得较高的奖金,但成功率一般比较低。其实,在玩竞彩时完全可以精心挑选两三场当天最有把握的场次进行过关投注,以“稳”为基础。如果要追求奖金,则可以在“稳”的基础上,对这两三场过关进行倍投。

技巧2:

复式投注提高准确性

玩过足球竞猜的彩民朋友都知道,猜中某一场的比赛结果并不难,但是要同时将几场比赛的结果全部猜中则有一定的难度,而过关投注如果有一场比赛未猜中就中不了奖。如何才能提高过关投注的准确性呢?

足球比赛有很多的不确定因

素,在玩竞彩过关投注时,若选择的部分场次结果没有把握,就可以选择复式投注。比如,过关选择了曼联与曼城这场比赛,认为曼联主场肯定不会输给对手,但是难以确定曼联是胜还是平时,就可以将主胜和平两个结果一起复选。这样的复选可以极大提升中奖概率。

技巧3:

独辟蹊径 全包冷门

虽然目前绝大多数彩民关注的都是胜负玩法,但也有部分细心彩民在其他几种玩法中找到了投注技巧。有这样一位彩民,他的投注思路就十分独特,他选择了三场比赛的半全场胜负进行过关,并将每场比赛的9种结果进行了全包选择,组成了729注的3串1过关投注。结果这3场半全场胜负中有两场出现冷门赛果,最终的回报率仍不低,他一共投入了1458元,最终稳稳收获1755元奖金。

不过,全包投注方式的投入较大,一旦比赛没有打出冷门,最终的过关奖金可能入不敷出。因此,要注意投注的时宜。

(尚晓)

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 022 期—028 期

四码复式:
5689/0123/0567
上周中奖回顾:
中直选:
015 期中 175
中组选:
015 期中 175

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

美夫妇存钱

幸运揽获 15 万大奖

美国内布拉斯加州的一对夫妇去年曾中奖2.5万美元(约合15万元人民币),这份奖金却不是来自兆彩票或劲球彩,而是源自他们在信用合作社开办的储蓄账户。据悉,美国多个州的法律允许信用合作社为储蓄账户的用户提供抽奖福利,年度大奖的金额最高可达2.5万美元。

要想参与抽奖,用户首先需要开一个为期12个月的定期存款账户,并存入至少25美元。至此便可以参与一次抽奖。在25美元的基本金额上,用户每多存25美元,即可多获得一次抽奖机会,每年上限为十次。但如果在存款到期前取了钱,信用合作社则会向你收取25美元。

2009年,密歇根州的八家信用合作社率先推出有机会获得大奖的“多存,多赢”储蓄项目。此后储蓄账户的平均存款由734美元升至2873美元,而且大部分用户在12个月的定期存单到期后会续存。这种效益也引来其他州的效仿。密歇根信用合作社联盟的执行长亚当斯说:“这种账户专为‘非定期存款专业户’设计,大部分是勤恳工作的中产。”

最新调查显示,2009年至2012年“多存,多赢”新开户超过4万个,存款约7000万美元;而且比一般有利息的账户存钱多,更受男士、低账户余额用户和彩票爱好者欢迎。(风信子)